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Varázsceruza
Októberben és novemberben járt már nálunk a Grimm testvérek által életre keltett 
Hamupipőke, de sokunk örömére februárban visszatér a Vojtina Bábszínház színpadára. 

Nincs is olyan kisgyerek széles e világon, aki ne hallotta volna még a történetét.

Ki szereti a házi munkát? Sepregetés…brrr…ablakpucolás…jaj…mosogatás…
ajajaj…lencseválogatás…na, ne…inkább világgá megyünk, vágjuk rá dacosan. Nem 
úgy Hamupipőke! Rendületlenül végzi a legalantasabb munkákat, szemlesütve tűri a 
mostohák piszkálódásait, türelme határtalan. Egyszer azonban minden megváltozik 
körülötte, eljut a hőn áhított bálba, ahol hiába a számtalan szebbnél szebb hajadon, a 
királyfi szíve csak őérte dobban.  Nagyon izgatott, az előbb még a konyhában válogatta a 

lencsét, most pedig ott táncol a királyfival egy csodaszép palotában. 

Kedves gyerekek, hunyjátok le a szemeteket egy pillanatra, és képzeljétek el Hamupipőkét 
egyszer a konyhában, másszor a bálban! Mit csinálhat itt és ott? Milyen ruha lehet rajta? 
Vajon kik veszik körül? Ha elképzeltétek, kinyithatjátok a szemeteket! Most ragadjatok 
gyorsan papírt, színes ceruzákat, és rajzoljátok le nekünk, amit elképzeltetek, rajzoljátok 

le Hamupipőkét otthon és a bálban!

Mindezt megtehetitek, ha kettéosztjátok lapjaitokat, vagy két lapot egymás mellé illesztetek. 
A lap másik oldalára kérjük ne rajzoljatok, mert akkor nem fogjuk tudni kiállítani.

Alkotásaitokat 2012. január 27-ig személyesen vagy postai úton juttathatjátok el a Vojtina 
Bábszínházba (4026 Debrecen, Kálvin tér 13.). Képeitek hátoldalára ne felejtsétek el 

ráírni iskolátok nevét, a saját neveteket, életkorotokat, otthoni telefon-
számotokat vagy egyéb elérhetőségeteket, illetve a rajzpályázat címét:

Hamupipőke otthon és a bálban

Képeitek közül Hell Krisztina, a mi Hamupipőkénk; Kiss Gergely Máté, a mi királyfink és 
Nádasiné Szegedi Éva bábkészítő választják majd ki a számukra legkedvesebbeket. 

Az első három helyezett alkotóinak jutalma egy családi belépő a Hamupipőke című 
előadásunkra február 26-ára, valamint az előadás plakátja, melyet színészeink 

aláírásukkal látnak el. 

Jókedvű rajzolást kívánunk!
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